
[Table0001]

単一回答 n ％

全体 (251)
100.0

[Table0002]

単一回答 n ％

全体 (251)
1 奄美大島 0 0.0
2 喜界島 0 0.0
3 徳之島 0 0.0
4 沖永良部島 251 100.0
5 与論島 0 0.0

[Table0003]

単一回答 n ％

全体 (251)
1 国外 1 0.4
2 北海道 8 3.2
3 青森県 0 0.0
4 岩手県 0 0.0
5 宮城県 2 0.8
6 秋田県 1 0.4
7 山形県 0 0.0
8 福島県 1 0.4
9 群馬県 2 0.8

10 栃木県 2 0.8
11 茨城県 5 2.0
12 埼玉県 10 4.0
13 千葉県 10 4.0
14 東京都 40 15.9
15 神奈川県 17 6.8
16 新潟県 1 0.4
17 富山県 0 0.0
18 石川県 0 0.0
19 福井県 0 0.0
20 山梨県 1 0.4
21 長野県 0 0.0
22 岐阜県 0 0.0
23 静岡県 4 1.6
24 愛知県 10 4.0
25 三重県 1 0.4
26 滋賀県 1 0.4
27 京都府 6 2.4
28 大阪府 22 8.8
29 兵庫県 11 4.4
30 奈良県 0 0.0
31 和歌山県 0 0.0
32 鳥取県 0 0.0
33 島根県 0 0.0
34 岡山県 7 2.8
35 広島県 3 1.2
36 山口県 1 0.4
37 徳島県 0 0.0
38 香川県 0 0.0
39 愛媛県 0 0.0
40 高知県 0 0.0
41 福岡県 11 4.4
42 佐賀県 2 0.8
43 長崎県 0 0.0
44 熊本県 1 0.4
45 大分県 0 0.0
46 宮崎県 0 0.0
47 鹿児島県 51 20.3
48 沖縄県 7 2.8
49 奄美大島 6 2.4
50 喜界島 0 0.0
51 徳之島 0 0.0
52 沖永良部島 4 1.6
53 与論島 2 0.8

CELL 回答グループ

Q1 今回、ご来訪された島（アンケート回答する島）を選んでください。

Q2 居住地（都道府県・国外）をお選びください。奄美群島在住の方は島名を選択してください
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[Table0004]

複数回答 n ％

全体 (247)
1 JAL・JAC・J-AIR 172 69.6
2 ピーチ航空 10 4.0
3 スカイマーク 7 2.8
4 RAC 9 3.6
5 船舶 66 26.7
6 その他 6 2.4

[Table0005]

複数回答 n ％

全体 (247)
1 JAL・JAC・J-AIR 174 70.4
2 ピーチ航空 9 3.6
3 スカイマーク 6 2.4
4 RAC 6 2.4
5 船舶 55 22.3
6 その他 6 2.4

無回答 9 3.6

[Table0006]

単一回答 n ％

全体 (247)
1 初めて 161 65.2
2 ２回目 23 9.3
3 ３回目 13 5.3
4 ４回目 4 1.6
5 ５回目 3 1.2
6 ６回以上 43 17.4

[Table0007]

単一回答 n ％

全体 (247)
1 観光・レジャー 158 64.0
2 仕事 46 18.6
3 帰省 11 4.5
4 親族・友人訪問 10 4.0
5 休養 2 0.8
6 冠婚葬祭 3 1.2
7 介護・見舞い 1 0.4
8 合宿・研修・大会 1 0.4
9 ワーケーション 1 0.4

10 マイル修行 5 2.0
11 その他 9 3.6

[Table0008]

単一回答 n ％

全体 (169)
1 海 77 45.6
2 山 5 3.0
3 文化・歴史 28 16.6
4 食事 19 11.2
5 世界自然遺産 17 10.1
6 人との交流 17 10.1

無回答 6 3.6

Q7 今回のご来訪の主な目的をお選びください。
　　※サーフィン、ダイビング、バードウォッチングは観光に含みます

Q8 旅の一番の楽しみは何ですか。

Q6 島へのご来訪は今回で何回目ですか。

Q4 島への往路に利用された交通機関をお選びください（群島内での移動は除く）。

Q5 島からの復路に利用された交通機関をお選びください（群島内での移動は除く）。
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[Table0009]

単一回答 n ％

全体 (169)
1 以前訪問した際の自身の経験 20 11.8
2 家族・友人・知人の紹介 33 19.5
3 個人ブログ・SNS 15 8.9
4 旅行会社のウェブサイト 13 7.7
5 自治体や観光協会のウェブサイト 14 8.3
6 旅行雑誌・ガイドブック 29 17.2
7 テレビ・ラジオ・映画・本 19 11.2
8 街頭広告 0 0.0
9 イベント 2 1.2

10 その他 18 10.7

無回答 6 3.6

[Table0010]

単一回答 n ％

全体 (247)
1 ビジネスホテル 63 25.5
2 リゾートホテル 100 40.5
3 民宿 17 6.9
4 旅館 4 1.6
5 ペンション 4 1.6
6 民泊 8 3.2
7 ホステル 3 1.2
8 ゲストハウス 6 2.4
9 利用なし 35 14.2

無回答 7 2.8

[Table0011]

単一回答 n ％

全体 (247)
1 日帰り 20 8.1
2 １泊 85 34.4
3 ２泊 69 27.9
4 ３泊 29 11.7
5 ４泊 19 7.7
6 ５泊 7 2.8
7 ６泊 4 1.6
8 ６泊以上（例:８泊→8） 12 4.9

無回答 2 0.8

[Table0012]

数値回答 全体 有効ケー
ス数

合計 平均 標準偏差 最小値 最大値 中央値 無回答

1 Q11_8N (12) 12 214 18 7 83 0

[Table0013]

複数回答 n ％

全体 (247)
1 単身 84 34.0
2 恋人 9 3.6
3 夫婦・パートナー 56 22.7
4 子ども連れ家族 13 5.3
5 その他家族（両親兄弟等） 11 4.5
6 友人・知人 39 15.8
7 職場の同僚 28 11.3
8 地域・趣味・サークル 5 2.0
9 その他 4 1.6

無回答 2 0.8

Q9  Q9.で「観光・レジャー」を選ばれた方に伺います。
今回、島を選んだ際に決め手となった情報源をお選びください。

Q10 今回ご宿泊なさった施設を以下からお選びください

Q11  今回は島に何泊されましたか。または，される予定ですか。

Q11_8N Q11_8 ６泊以上（例:８泊→8）【　　　】

Q12 今回のご来訪はどなたといらっしゃいましたか。
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[Table0014]

複数回答 n ％

全体 (0)
1 あやまる岬 0 0.0
2 ハートロック 0 0.0
3 大浜海浜公園 0 0.0
4 金作原国有林 0 0.0
5 マングローブ 0 0.0
6 宮古崎 0 0.0
7 湯湾岳 0 0.0
8 ホノホシ海岸 0 0.0
9 その他 0 0.0

[Table0015]

複数回答 n ％

全体 (0)
1 スギラビーチ 0 0.0
2 百之代国立公園 0 0.0
3 さとうきび畑の一本道 0 0.0
4 手久津久の巨大ガジュマル 0 0.0
5 阿伝のサンゴの石垣 0 0.0
6 荒木中里遊歩道 0 0.0
7 地下ダムトンネル 0 0.0
8 農産物加工センター（ゆいカフェ） 0 0.0
9 その他 0 0.0

[Table0016]

複数回答 n ％

全体 (0)
1 犬田布岬 0 0.0
2 犬の門蓋 0 0.0
3 ムシロ瀬 0 0.0
4 ウンブキ 0 0.0
5 金見崎ソテツトンネル 0 0.0
6 畦プリンスビーチ 0 0.0
7 阿権樹齢300年ガジュマル 0 0.0
8 闘牛場 0 0.0
9 その他 0 0.0

[Table0017]

複数回答 n ％

全体 (247)
1 昇竜洞 88 35.6
2 フーチャ 112 45.3
3 田皆岬 96 38.9
4 ワンジョビーチ 55 22.3
5 ウジジ浜 48 19.4
6 国頭ガジュマル 45 18.2
7 世之主の墓 25 10.1
8 西郷南洲記念館 53 21.5
9 その他 70 28.3

無回答 11 4.5

[Table0018]

複数回答 n ％

全体 (0)
1 百合が浜 0 0.0
2 サザンクロスセンター 0 0.0
3 与論民俗村 0 0.0
4 赤崎鍾乳洞 0 0.0
5 ヨロン駅 0 0.0
6 与論城跡 0 0.0
7 大金久海岸 0 0.0
8 ゆうぬあーどぅる焼き窯元 0 0.0
9 その他 0 0.0

Q17 今回のご来訪で最も印象に残った場所（観光地等）を３つお選びください。

Q13  今回のご来訪で最も印象に残った場所（観光地等）を３つお選びください。

Q14  今回のご来訪で最も印象に残った場所（観光地等）を３つお選びください。

Q15 今回のご来訪で最も印象に残った場所（観光地等）を３つお選びください。

Q16 今回のご来訪で最も印象に残った場所（観光地等）を３つお選びください。
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[Table0019]

複数回答 n ％

全体 (0)
1 黒糖焼酎 0 0.0
2 本場奄美大島紬 0 0.0
3 鶏飯 0 0.0
4 島料理（油そうめん・ワンホネ等） 0 0.0
5 魚介類 0 0.0
6 ミキ 0 0.0
7 黒糖菓子 0 0.0
8 トロピカルフルーツ 0 0.0
9 その他 0 0.0

[Table0020]

複数回答 n ％

全体 (0)
1 白ゴマ 0 0.0
2 黒糖 0 0.0
3 島みかん 0 0.0
4 サクナー（長命草） 0 0.0
5 そらまめ 0 0.0
6 夜光貝・島魚 0 0.0
7 ヤギ料理 0 0.0
8 黒糖焼酎 0 0.0
9 その他 0 0.0

[Table0021]

複数回答 n ％

全体 (0)
1 油そうめん 0 0.0
2 ワンフニ（塩豚） 0 0.0
3 パパイヤ漬物 0 0.0
4 黒糖 0 0.0
5 たんかん 0 0.0
6 たまごおにぎり 0 0.0
7 黒糖焼酎 0 0.0
8 キャッサバイモのフライ 0 0.0
9 その他 0 0.0

[Table0022]

複数回答 n ％

全体 (247)
1 黒糖焼酎 97 39.3
2 きくらげ 120 48.6
3 黒糖 70 28.3
4 黒糖菓子・黒糖豆菓子 79 32.0
5 マンゴー・果物 45 18.2
6 刺身・魚料理 114 46.2
7 ニガウリ料理 12 4.9
8 あおさ・あおさ料理 38 15.4
9 その他 37 15.0

無回答 7 2.8

Q18  今回のご来訪で最も印象に残った特産品や料理等を３つお選びください。

Q19 今回のご来訪で最も印象に残った特産品や料理等を３つお選びください。

Q20 今回のご来訪で最も印象に残った特産品や料理等を３つお選びください

Q21 今回のご来訪で最も印象に残った特産品や料理等を３つお選びください
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[Table0023]

複数回答 n ％

全体 (0)
1 もずくそば 0 0.0
2 モリンガ麺 0 0.0
3 島有泉（黒糖焼酎） 0 0.0
4 黒糖 0 0.0
5 鶏飯 0 0.0
6 きび酢 0 0.0
7 もずく料理 0 0.0
8 ウコン商品 0 0.0
9 その他 0 0.0

[Table0024]

複数回答 n ％

全体 (0)
1 観光地めぐり 0 0.0
2 ダイビング 0 0.0
3 サーフィン 0 0.0
4 釣り 0 0.0
5 海水浴 0 0.0
6 その他マリンレジャー 0 0.0
7 パラグライダー 0 0.0
8 ゴルフ 0 0.0
9 グラウンドゴルフ 0 0.0

10 その他スポーツ・合宿・大会 0 0.0
11 ガイドツアー 0 0.0
12 自然散策 0 0.0
13 イベント・祭り 0 0.0
14 伝統行事への参加 0 0.0
15 文化体験（三味線・シマ唄 等） 0 0.0
16 文化鑑賞（観光施設・郷土資料館 等） 0 0.0
17 集落めぐり 0 0.0
18 郷土料理を堪能 0 0.0
19 黒糖焼酎を堪能 0 0.0
20 仕事・会議・研修 0 0.0
21 保養・休養 0 0.0
22 帰省・親戚等の訪問 0 0.0
23 友人・知人の訪問 0 0.0
24 スポーツキャンプの見学 0 0.0
25 その他 0 0.0

[Table0025]

複数回答 n ％

全体 (0)
1 観光地めぐり 0 0.0
2 ダイビング 0 0.0
3 サーフィン 0 0.0
4 釣り 0 0.0
5 海水浴 0 0.0
6 その他マリンレジャー 0 0.0
7 黒糖焼酎工場見学 0 0.0
8 ゴルフ 0 0.0
9 グラウンドゴルフ 0 0.0

10 その他スポーツ・合宿・大会 0 0.0
11 ガイドツアー 0 0.0
12 自然散策 0 0.0
13 イベント・祭り 0 0.0
14 伝統行事への参加 0 0.0
15 文化体験（三味線・シマ唄 等） 0 0.0
16 文化鑑賞（観光施設・郷土資料館 等） 0 0.0
17 集落めぐり 0 0.0
18 郷土料理を堪能 0 0.0
19 黒糖焼酎を堪能 0 0.0
20 仕事・会議・研修 0 0.0
21 保養・休養 0 0.0
22 帰省・親戚等の訪問 0 0.0
23 友人・知人の訪問 0 0.0
24 スポーツキャンプの見学 0 0.0
25 その他 0 0.0

Q22 今回のご来訪で最も印象に残った特産品や料理等を３つお選びください

Q23 今回のご来訪中に行った活動や体験をお答えください。

Q24 今回のご来訪中に行った活動や体験をお答えください。
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[Table0026]

複数回答 n ％

全体 (0)
1 観光地めぐり 0 0.0
2 ダイビング 0 0.0
3 サーフィン 0 0.0
4 釣り 0 0.0
5 海水浴 0 0.0
6 その他マリンレジャー 0 0.0
7 闘牛観戦 0 0.0
8 ゴルフ 0 0.0
9 グラウンドゴルフ 0 0.0

10 その他スポーツ・合宿・大会 0 0.0
11 ガイドツアー 0 0.0
12 自然散策 0 0.0
13 イベント・祭り 0 0.0
14 伝統行事への参加 0 0.0
15 文化体験（三味線・シマ唄 等） 0 0.0
16 文化鑑賞（観光施設・郷土資料館 等） 0 0.0
17 集落めぐり 0 0.0
18 郷土料理を堪能 0 0.0
19 黒糖焼酎を堪能 0 0.0
20 仕事・会議・研修 0 0.0
21 保養・休養 0 0.0
22 帰省・親戚等の訪問 0 0.0
23 友人・知人の訪問 0 0.0
24 スポーツキャンプの見学 0 0.0
25 その他 0 0.0

[Table0027]

複数回答 n ％

全体 (247)
1 観光地めぐり 168 68.0
2 ダイビング 25 10.1
3 サーフィン 0 0.0
4 釣り 8 3.2
5 海水浴 25 10.1
6 その他マリンレジャー 9 3.6
7 ケイビング 54 21.9
8 ゴルフ 2 0.8
9 グラウンドゴルフ 1 0.4

10 その他スポーツ・合宿・大会 1 0.4
11 ガイドツアー 13 5.3
12 自然散策 76 30.8
13 イベント・祭り 1 0.4
14 伝統行事への参加 2 0.8
15 文化体験（三味線・シマ唄 等） 4 1.6
16 文化鑑賞（観光施設・郷土資料館 等） 33 13.4
17 集落めぐり 14 5.7
18 郷土料理を堪能 77 31.2
19 黒糖焼酎を堪能 40 16.2
20 仕事・会議・研修 33 13.4
21 保養・休養 17 6.9
22 帰省・親戚等の訪問 20 8.1
23 友人・知人の訪問 19 7.7
24 スポーツキャンプの見学 0 0.0
25 その他 23 9.3

無回答 6 2.4

Q25 今回のご来訪中に行った活動や体験をお答えください。

Q26 今回のご来訪中に行った活動や体験をお答えください。
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[Table0028]

複数回答 n ％

全体 (0)
1 観光地めぐり 0 0.0
2 ダイビング 0 0.0
3 サーフィン 0 0.0
4 釣り 0 0.0
5 海水浴 0 0.0
6 その他マリンレジャー 0 0.0
7 グラスボート 0 0.0
8 ゴルフ 0 0.0
9 グラウンドゴルフ 0 0.0

10 その他スポーツ・合宿・大会 0 0.0
11 ガイドツアー 0 0.0
12 自然散策 0 0.0
13 イベント・祭り 0 0.0
14 伝統行事への参加 0 0.0
15 文化体験（三味線・シマ唄 等） 0 0.0
16 文化鑑賞（観光施設・郷土資料館 等） 0 0.0
17 集落めぐり 0 0.0
18 郷土料理を堪能 0 0.0
19 黒糖焼酎を堪能 0 0.0
20 仕事・会議・研修 0 0.0
21 保養・休養 0 0.0
22 帰省・親戚等の訪問 0 0.0
23 友人・知人の訪問 0 0.0
24 スポーツキャンプの見学 0 0.0
25 その他 0 0.0

[Table0029]

複数回答 n ％

全体 (247)
1 路線バス 21 8.5
2 観光バス 10 4.0
3 レンタカー 140 56.7
4 タクシー 20 8.1
5 自家用車・社用車・公用車 等の送迎 46 18.6
6 バイク 8 3.2
7 自転車 20 8.1
8 航空機（群島内） 4 1.6
9 船舶（群島内） 9 3.6

10 使っていない 16 6.5

無回答 3 1.2

[Table0030]

数値回答マトリクス

全体 有効ケー
ス数

合計 平均 標準偏差 最小値 最大値 中央値 無回答

1 団体旅行（地域や職場、学校等の団体）【　　　】 (247) 23 1163000 50565 0 200000 224
2 募集型団体旅行（旅行会社企画プラン）【　　　】 (247) 49 4017900 81998 0 250000 198

3
個人手配旅行（交通・宿泊等を自分で手配）　※島
までの渡航費のみご記入ください【　　　】

(247) 191 11577560 60615 0 300000 56

Q29  今回はどのような形態で来訪されましたか。下記のあてはまるもの１つに，１人当たりの費用をご記入ください。（おおよその金額で構いません。）

Q27 今回のご来訪中に行った活動や体験をお答えください。

Q28 今回のご来訪中に島内の移動で使った交通手段をお答えください。
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[Table0031]

数値回答マトリクス

全体 有効ケー
ス数

合計 平均 標準偏差 最小値 最大値 中央値 無回答

1 宿泊費【　　　】 (247) 166 3257100 19621 0 350000 81
2 島内での交通費　※レンタカーを含む【　　　】 (247) 164 1490190 9087 0 150000 83
3 飲食費【　　　】 (247) 210 2161965 10295 300 100000 37
4 農産物（果物・野菜・花等）【　　　】 (247) 65 127550 1962 100 15000 182
5 水産物（鮮魚・魚介類等）【　　　】 (247) 28 66100 2361 0 10000 219
6 お酒・飲料【　　　】 (247) 106 396100 3737 100 50000 141
7 その他の食料品・菓子【　　　】 (247) 146 520455 3565 100 70000 101
8 伝統工芸品（大島紬・染め物等）【　　　】 (247) 21 96100 4576 0 38000 226

9
その他製造品（文具・玩具・キーホルダー等）【
】

(247) 26 53750 2067 0 8000 221

10 テーマパーク・レジャーランド等【　　　】 (247) 15 77500 5167 0 30000 232
11 観光施設・資料館・植物園等【　　　】 (247) 86 151100 1757 0 25000 161
12 ゴルフ場・グラウンドゴルフ場等【　　　】 (247) 7 6700 957 0 3000 240
13 スポーツ観戦・コンサート等【　　　】 (247) 6 3700 617 0 3000 241

14
遊漁船（釣り、ホエールウォッチング、グラスボー
ト等）【　　　】

(247) 6 55700 9283 0 55000 241

15 ダイビング【　　　】 (247) 27 708500 26241 0 60000 220
16 サーフィン【　　　】 (247) 5 700 140 0 500 242
17 パラグライダー【　　　】 (247) 4 200 50 0 100 243
18 ガイドツアー【　　　】 (247) 32 868200 27131 0 130000 215

19
その他ガイド料・体験料(シマ博・工芸体験・カ
ヌー体験等)【　　　】

(247) 22 521800 23718 0 70000 225

20 レンタル料（レンタカーは除く）【　　　】 (247) 11 21600 1964 0 5000 236
21 エステ・マッサージ【　　　】 (247) 5 6600 1320 0 3500 242
22 ウエディング関係【　　　】 (247) 4 200 50 0 100 243
23 郵便・宅配便【　　　】 (247) 30 138891 4630 0 40000 217
24 その他【　　　】 (247) 12 281200 23433 0 100000 235

[Table0032]

単一回答マトリクス 1 2 3 4 5 6 7

全体 大変満足 満足 やや満足
どちらで
もない

やや不満 不満 大変不満 無回答

1 (247) 95 102 24 12 1 1 0 12
38.5 41.3 9.7 4.9 0.4 0.4 0.0 4.9

[Table0033]

単一回答マトリクス 1 2 3 4 5 6 7 8

全体 大変満足 満足 やや満足
どちらで
もない

やや不満 不満 大変不満 利用なし 無回答

1 (247) 132 81 17 6 1 1 0 4 5
53.4 32.8 6.9 2.4 0.4 0.4 0.0 1.6 2.0

2 (247) 71 78 48 28 5 1 1 7 8
28.7 31.6 19.4 11.3 2.0 0.4 0.4 2.8 3.2

3 (247) 51 73 47 24 7 4 1 29 11
20.6 29.6 19.0 9.7 2.8 1.6 0.4 11.7 4.5

4 (247) 75 86 37 22 2 2 0 13 10
30.4 34.8 15.0 8.9 0.8 0.8 0.0 5.3 4.0

5 (247) 59 64 54 32 4 2 2 18 12
23.9 25.9 21.9 13.0 1.6 0.8 0.8 7.3 4.9

6 (247) 30 49 56 56 21 9 3 11 12
12.1 19.8 22.7 22.7 8.5 3.6 1.2 4.5 4.9

7 (247) 35 48 58 54 23 11 3 6 9
14.2 19.4 23.5 21.9 9.3 4.5 1.2 2.4 3.6

8 (247) 49 69 57 48 8 1 1 4 10
19.8 27.9 23.1 19.4 3.2 0.4 0.4 1.6 4.0

9 (247) 15 15 25 64 25 15 8 64 16
6.1 6.1 10.1 25.9 10.1 6.1 3.2 25.9 6.5

10 (247) 44 54 41 57 7 10 3 18 13
17.8 21.9 16.6 23.1 2.8 4.0 1.2 7.3 5.3

11 (247) 39 49 37 33 6 1 3 65 14
15.8 19.8 15.0 13.4 2.4 0.4 1.2 26.3 5.7

12 (247) 16 11 12 57 1 1 0 130 19
6.5 4.5 4.9 23.1 0.4 0.4 0.0 52.6 7.7

13 (247) 40 27 8 43 1 2 0 108 18
16.2 10.9 3.2 17.4 0.4 0.8 0.0 43.7 7.3

14 (247) 24 47 44 34 27 21 6 29 15
9.7 19.0 17.8 13.8 10.9 8.5 2.4 11.7 6.1

15 (247) 35 29 41 52 2 1 0 72 15
14.2 11.7 16.6 21.1 0.8 0.4 0.0 29.1 6.1

16 (247) 39 55 70 39 14 4 3 13 10
15.8 22.3 28.3 15.8 5.7 1.6 1.2 5.3 4.0

17 (247) 38 66 49 50 13 8 1 12 10
15.4 26.7 19.8 20.2 5.3 3.2 0.4 4.9 4.0

公共交通機関の利便性

交通マナー

レンタカー

タクシー

スポーツ・レジャー

通信環境（Wi-Fi等）

伝統文化

名産品・土産品

トイレ施設

街の清潔さ

Q30  島内でお支払いになった一人当たりのおおよその金額を，それぞれの品目についてご記入ください。なお前の質問の「団体旅行」・「募集型団体旅行」の費用に
含まれているものを除きます。

Q31  今回のご来訪の全体の満足度をお答えください

旅行全体

Q32  今回のご来訪の下記項目の満足度をお答えください

自然・風景

料理・食事

宿泊施設

接客対応

観光施設

観光情報の集めやすさ

交通標識・案内板
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[Table0034]

単一回答 n ％

全体 (247)
1 ぜひ訪れたい　　　　　　満足度大 145 58.7
2 訪れたい　　　　　　　　　　↑ 59 23.9
3 少し訪れたい 27 10.9
4 どちらでもない 9 3.6
5 あまり訪れたくない 0 0.0
6 訪れたくない　　　　　　　　↓ 1 0.4
7 次は来ない　　　　　　　満足度小 2 0.8

無回答 4 1.6

[Table0035]

単一回答 n ％

全体 (247)
1 ぜひ勧めたい　　　　　　　満足度大 146 59.1
2 勧めたい　　　　　　　　　　　↑ 65 26.3
3 少しなら勧めたい 19 7.7
4 どちらでもない 9 3.6
5 あまり勧めたくない 0 0.0
6 勧めたくない　　　　　　　　　↓ 1 0.4
7 勧めない　　　　　　　　　　満足度小 3 1.2

無回答 4 1.6

[Table0036]

複数回答 n ％

全体 (0)
1 喜界島 0 0.0
2 徳之島 0 0.0
3 沖永良部島 0 0.0
4 与論島 0 0.0
5 屋久島 0 0.0
6 沖縄諸島 0 0.0

[Table0037]

複数回答 n ％

全体 (0)
1 奄美大島 0 0.0
2 徳之島 0 0.0
3 沖永良部島 0 0.0
4 与論島 0 0.0
5 屋久島 0 0.0
6 沖縄諸島 0 0.0

[Table0038]

複数回答 n ％

全体 (0)
1 奄美大島 0 0.0
2 喜界島 0 0.0
3 沖永良部島 0 0.0
4 与論島 0 0.0
5 屋久島 0 0.0
6 沖縄諸島 0 0.0

Q36 今回の旅で喜界島以外の島を訪れましたか？訪れた島をお選びください

Q37 今回の旅で徳之島以外の島を訪れましたか？訪れた島をお選びください

Q35 今回の旅で奄美大島以外の島を訪れましたか？訪れた島をお選びください

Q33 あなたは今後も島を訪れたいと思いますか

Q34 あなたは島への旅行等を他の人にも勧めたいと思いますか。
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[Table0039]

複数回答 n ％

全体 (247)
1 奄美大島 87 35.2
2 喜界島 20 8.1
3 徳之島 73 29.6
4 与論島 50 20.2
5 屋久島 25 10.1
6 沖縄諸島 54 21.9

無回答 113 45.7

[Table0040]

複数回答 n ％

全体 (0)
1 奄美大島 0 0.0
2 喜界島 0 0.0
3 徳之島 0 0.0
4 沖永良部島 0 0.0
5 屋久島 0 0.0
6 沖縄諸島 0 0.0

[Table0041]

単一回答 n ％

全体 (251)
1 男性 129 51.4
2 女性 121 48.2
3 その他 0 0.0
4 回答しない 1 0.4

[Table0042]

単一回答 n ％

全体 (251)
1 ２０歳未満 3 1.2
2 ２０代 39 15.5
3 ３０代 44 17.5
4 ４０代 59 23.5
5 ５０代 54 21.5
6 ６０代 36 14.3
7 ７０歳以上 16 6.4

[Table0043]

単一回答 n ％

全体 (251)
1 会社役員 10 4.0
2 会社員 114 45.4
3 公務員 30 12.0
4 自営業 23 9.2
5 自由業 9 3.6
6 派遣社員 1 0.4
7 パート・アルバイト 16 6.4
8 専業主婦／主夫 19 7.6
9 学生 10 4.0

10 無職 16 6.4
11 その他 2 0.8

無回答 1 0.4

Q43 あなたの職業をお選びください。

Q38 今回の旅で沖永良部島以外の島を訪れましたか？訪れた島をお選びください

Q39 今回の旅で与論島以外の島を訪れましたか？訪れた島をお選びください

Q41 あなたの性別をお答えください。

Q42 あなたの年齢をお選びください。
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